

Kikka Boo Kolica TIFFANY dark grey set 2in1 sa tvrdom korpom KKB20151

Šifra: 93060

Kategorija proizvoda: BEBI OPREMA

Proizvođač: KIKKA BOO

Cena: 37.790,00 rsd



Praktičan i elegantan 2u1 set za svakodnevne šetnje

KikkaBoo Tiffany 2u1 set u Dark Grey boji donosi idealan spoj funkcionalnosti, udobnosti i modernog dizajna. Namenjen je bebama od rođenja do 22 kg i obuhvata kolica sa sportskim sedištem i tvrdu korpu, pružajući sve što je potrebno za bezbedno i jednostavno kretanje sa detetom od prvog dana.

Fleksibilnost i udobnost u svim fazama razvoja

Reverzibilno sedište omogućava vožnju u oba smera, dok podesiv naslon i oslonac za noge pružaju optimalan položaj - od ležećeg do sedećeg. Tenda sa vizirom i mrežastim delom omogućava zaštitu i dobru ventilaciju, dok vodootporni materijali dodatno štite u svim vremenskim uslovima.

Stabilna vožnja i sigurna kontrola

Rotirajući prednji točkovi sa opcijom zaključavanja omogućavaju lako manevrisanje, dok amortizeri na ramu ublažavaju neravnine. Kočnica sa aktivacijom jednim potezom pruža sigurnost, a sigurnosni pojasevi u 5 tačaka obezbeđuju stabilnost deteta tokom vožnje.

Kompletno rešenje za prve mesece

Tvrda korpa je pogodna za novorođenčad i može se koristiti i kao nosiljka. Uz dodatke poput navlake za noge i torbe za mame, ovaj set je spreman za svakodnevnu upotrebu bez dodatnih ulaganja.

Specifikacija:

Kolica (ram + sportsko sedište):

Pogodno za uzrast: od rođenja do 22 kg

Ram: aluminijumski, lagan

Sklapanje: brzo i jednostavno, sa ručkom za nošenje

Ručka: podesiva u 3 položaja, presvučena eko kožom

Sedište: reverzibilno (u oba smera)

Naslon sedišta: 4 položaja (od sedećeg do ležećeg)

Oslonac za noge: 4 položaja

Tenda: sa vizirom i mrežastim delom za ventilaciju, vodootporna

Sigurnosni pojasevi: 5 tačaka vezivanja sa naramenicama

Prečka: uklonjiva, presvučena eko kožom

Točkovi: prednji rotirajući 360° sa opcijom zaključavanja

Amortizeri: na ramu

Kočnica: zadnja, aktivacija jednim potezom

Korpa za stvari: prostrana

Dodatna oprema: navlaka za noge, torba za mame

Tvrda (ravna) korpa:

Uzrast: od rođenja do oko 6 meseci (do 9 kg)

Konstrukcija: tvrda, može se koristiti kao nosiljka

Uložak: mekani, za dodatnu udobnost

Tenda: višedelna, sa mrežastim odeljkom

Navlaka za noge: uključena

Set uključuje:

Kolica sa sportskim sedištem

Tvrdu korpu

Navlaku za noge

Torbu za mame